
Poohlédnutí za rokem 2022 
Rok se třemi dvojkami v letopočtu spěje do svého závěru, přichází doba adventní, blíží se Vánoce i Silvestr 
a s tím samozřejmě čas bilancování a hodnocení. Vzhledem k tomu, že jsem v zářijovém vydání Lubského 
zpravodaje v článku „Zhodnocení končícího volebního období 2018–2022“ již tento rok podrobně 
rekapituloval, dnes se k němu vrátím jen velmi obecně. 
Předešlé dva roky jsem při bilancování psal o tom, že pro většinu z nás se jednalo o rok velmi netradiční, 
zvláštní, náročný, rozpolcený. Bohužel tak tomu bylo i letos, ba ještě hůře. Do Nového roku jsme vstupovali 
sice bez nouzového stavu, ale covidová omezení stále platila (na základě tzv. pandemického zákona, který 
měl posloužit k nahrazení nouzového stavu během pandemie covidu-19 a poskytnout vládě a ministerstvu 
zdravotnictví rozšířené pravomoci k řešení pandemické situace), očkovali jsme se proti covidu a zdálo se, 
že je nemoc na ústupu.  
V lednu jsme sice stále nemohli pořádat obvyklé kulturní a společenské akce včetně tradičního Městského 
plesu, ale v únoru se začalo rozvolňovat, a tak se opětovně konal Rybářsko-myslivecký ples. Pak přišel 
24. únor a ze strany Ruské federace byl zahájen bezprecedentní útok na Ukrajinu. Kromě covidových 
omezení jsme začali řešit humanitární pomoc Ukrajině a uprchlíkům před válkou. Tato agrese následně 
vyvolala uprchlickou vlnu a vláda kvůli schopnosti zvládnout příliv uprchlíků z Ukrajiny vyhlásila od pátku 
4. března 2022 opětovně nouzový stav. Ten platil až do 30. června. Oproti nouzovým stavům během covidu 
neznamenal na štěstí omezení pro naše občany. Nové uprchlíky jsme se snažili s velkorysou podporou 
a solidaritou našich občanů zapojit do života u nás v Lubech.  
Ve městě se letos rovněž čile stavělo a rekonstruovalo. Bohužel do připravených investičních akcí vstoupila 
vlna zdražování a inflace a většina akcí byla nákladnější, než jsme očekávali. Jen namátkou několik větších 
akcí – kompletní rekonstrukce budovy Domu dětí a mládeže a školní družiny, rekonstrukce 3. pavilonu 
Mateřské školy, dokončení první etapy rekonstrukce budovy dolní školy, nové sociální zařízení v budově 
Autoparku, 13 nových „zasíťovaných pozemků“ v budoucí Větrné ulici, nové dětské hřiště U Pily, nový 
park s hracími prvky pro děti v Hřbitovní ulici, další občané se dočkali nové asfaltové komunikace a otevřel 
se nový úsek cyklostezky z Hřbitovní ulice směrem na Vackov.  
Letos jsme se kromě měsíce ledna vrátili k pořádání obvyklých kulturních a společenských akcí. Nyní 
připravujeme Vánoční setkání u stromku, které se dva předešlé roky konat nemohlo. Tímto Vás všechny 
na toto setkání velmi srdečně zvu, štola je již upečena a myslím, že bude pokořen rekord v její délce����. 
Setkání se bude konat v sobotu 17. prosince od 14 hodin na náměstí před radnicí.  
Další z důležitých věcí, které se letos uskutečnily, byly komunální volby do zastupitelstev obcí a měst. 
U nás v Lubech ve volbách do zastupitelstva města obhájilo mandát sedm zastupitelů z devíti. Vedení města 
zůstalo stejné. Můžeme tedy pokračovat v započaté práci.  
Na závěr bych chtěl poděkovat občanům, podnikatelům, organizacím za práci, kterou odvedli pro město. 
Rovněž ještě jednou děkuji za pomoc nebo nabídky pomoci, vlnu solidarity, která se mezi našimi občany 
zvedla, ať již v době „covidové“ nebo „uprchlické“. 

Jelikož nastává čas adventní a blíží se čas vánoční, přeji všem našim občanům, 

podnikatelům, zaměstnancům města a příspěvkových organizací krásné a pohodové prožití

svátků vánočních a do příštího roku 2023 hodně štěstí a rodinné pohody, pevné zdraví  

a nervy, hodně osobních ale i pracovních úspěchů! 
Ing. Vladimír Vorm, starosta města 

Prosinec 

2022 

Ročník XXIX Bezplatné 
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INFORMACE Z RADNICE 

Poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v roce 2023 

S platností od ledna 2022 došlo ke změně ve způsobu výpočtu a výběru poplatku za komunální odpad. Důvodem je 
přijetí nového zákona o odpadech. Nová legislativa zásadně zvedá náklady na likvidaci směsného komunálního 
odpadu postupným zvyšováním poplatku za skládkování. Ten v následujících letech navíc nadále poroste. Nový 
zákon tak ještě více klade důraz na třídění odpadu a stanovuje úplný zákaz skládkování využitelného odpadu od roku 
2030. Obcím ukládá tzv. třídící cíle, tedy povinnost zajistit, aby např. v roce 2025 vytříděné recyklovatelné složky 
tvořily alespoň 60 % z celkového množství komunálních odpadů. Cílem je snížit množství využitelných složek 
odpadu ukládaných na skládky. 
Předchozí způsob výběru poplatku tzv. „na hlavu“ se postupně stal neefektivním, protože množství vyprodukovaného 
směsného komunálního odpadu v naší obci je stále vysoké a náklady na svoz stále rostou. Cesta neustálého zvyšování 
poplatku na osobu pro nás byla nepřijatelná, a tak jsme se rozhodli od 1.1.2023 zvolit druhý způsob místního poplatku 
za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci. Tento systém výběru poplatku se nám zdá spravedlivější, 
zejména pro občany, kteří produkují minimum odpadu, s odpadem nakládají zodpovědně a aktivně třídí.  
Tato varianta spočívá v tom, že občané zaplatí pouze za vyprodukovaný směsný komunální odpad na základě objemu 
sběrné nádoby (udávaných v litrech), kterou si zvolí. Cena je v nové vyhlášce stanovena na 0,70 Kč za litr odpadu, 
což u nejběžnější popelnice o objemu 80 litrů znamená 56 Kč za jeden svoz. Zároveň vyhláška stanovuje, že každý 
poplatník měsíčně zaplatí za svoz odpadu určité minimum, protože každý z nás určité množství odpadu vyprodukuje. 
Zbývající část nákladů na provoz systému odpadového hospodářství (tj. zejména sběr a svoz separovaného odpadu) 
uhradí obec z rozpočtu a nadále bude podporovat aktivní přístup občanů k třídění využitelných složek odpadu (široká 
síť sběrných hnízd, nabídka nádob na bioodpad apod.).  
Poplatníkem je osoba, která má v nemovitosti bydliště (nemusí zde být hlášena k trvalému pobytu), nebo vlastník 
nemovitosti, ve které nemá bydliště žádná osoba. Plátcem poplatku je vlastník nemovitosti nebo společenství 
vlastníků, kteří od poplatníků poplatek vyberou. Je nezbytné, aby plátce plnil ohlašovací povinnost dle vyhlášky 
a změny hlásil do 15 dnů ode dne, kdy nastaly. 
Přihlášení k poplatku můžete učinit prostřednictvím formuláře, který bude k dispozici na stránkách města nebo ve 
finanční účtárně městského úřadu.  
Vyplněný formulář můžete odevzdat nebo doručit na Městský úřad Luby osobně, vhozením do schránky nebo 
datovou schránkou nejlépe do 15.1.2023, abychom mohli včas zareagovat na případnou změnu nádoby na odpad.  
V případě dotazů jsme Vám k dispozici na emailové adrese merhoutova@mestoluby.cz a na telefonním 
čísle 354 229 414. 
Upozorňujeme, že výše zmíněný systém není určen pro podnikatele, kteří mnohdy odpad vznikající z podnikatelské 
činnosti vhazují do nádob na komunální odpad určených pro nepodnikající fyzické osoby (např. barevné nádoby na 
separovaný odpad, popelnice na komunální odpad).  Každý podnikatelský subjekt, při jehož činnosti vznikají odpady, 
se stává původcem odpadů a je povinen likvidovat odpady ze své živnosti v souladu se zákonem o odpadech (zákon 
č. 541/2020 Sb., o odpadech). Z tohoto důvodu začneme provádět zvýšené kontroly na dodržování povinností 
vyplývající ze zákona o odpadech.  
Plná znění vyhlášek včetně přehledného seznamu stanovišť na tříděný odpad budou k dispozici na webových 
stránkách obce https: www.mestoluby.cz/.  
Děkujeme, že třídíte. Radka Merhoutová, finanční odbor MěÚ Luby 

Výpočet ročních poplatků za různé velikosti nádob: 

(velikost nádoby v litrech x počet svozů x sazba z vyhlášky 0,70 Kč) 

Objem nádoby 

Četnost obsluhy 

1 x 14 dní kombinovaný 1 x týdně 1 x měsíčně* 

26 svozů 39 svozů 52 svozů 12 svozů 

80 l 1 456,00 Kč 2 184,00 Kč 2 912,00 Kč 672,00 Kč 

120 l 2 184,00 Kč 3 276,00 Kč 4 368,00 Kč x 

240 l 4 368,00 Kč 6 552,00 Kč 8 736,00 Kč x 

660 l 12 012,00 Kč x 24 024,00 Kč x 

1100 l 20 020,00 Kč x 40 040,00 Kč x 
* měsíční svoz – pouze pro 1 osobu žijící v nemovitosti 
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INFORMACE O ZMĚNÁCH V ÚHRADÁCH ZA ODKLÁDÁNÍ KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
Z NEMOVITÉ VĚCI NA ÚZEMÍ MĚSTA LUBY 

S ÚČINNOSTÍ OD 1.1.2023 

Od 1.1.2023 dochází ke změně systému úhrad za svoz komunálního odpadu. 

Jaká byla praxe dosud 

Poplatek se vybíral na osobu podle trvalého pobytu. 

Co se mění a co bude nového 
Forma místního poplatku za ukládání komunálního odpadu z nemovité věci. Již se nebude vybírat 
poplatek za osobu trvale hlášenou, ale za požadovanou velikost nádoby a požadovanou frekvenci 
svozu (1x za týden, 1 x za 14 dní, 1 x za měsíc). 
Co se nemění 

Svoz nádob bude provádět dále svozová firma Marius Pedersen a.s.  

Kdy začít změnu řešit 
Plátce poplatku je povinen podat ohlášení k místnímu poplatku. Ohlášení musí být provedeno nejdéle 
do 15.1.2023. 
Kdo je oprávněn ve věci jednat 
Vlastník nemovitosti (fyzická nebo právnická osoba), nebo jeden ze spoluvlastníků, předseda 
společenství vlastníků jednotek (SVJ), společnost, která na základě smlouvy bytový dům spravuje. 
Základní informace k poplatku 

Poplatek je zaveden obecně závaznou vyhláškou města Luby o místním poplatku za odkládání 
komunálního odpadu z nemovité věci, která je k dispozici v elektronické podobě na stránkách města 
https://www.mestoluby.cz/radnice-1/odbory-mesta/financni-odbor-1/  

Výše poplatku 

Základem poplatku je objednaná kapacita odpadové nádoby pro nemovitou věc a požadovanou 
frekvenci svozu. Vyhláškou je stanoven minimální dílčí základ na osobu a měsíc.  
Výši poplatku výrazně ovlivníte tříděním odpadu. 
Informace o cenách za svoz směsného komunálního odpadu je uvedena na webu města Luby. 

Splatnost  

do 31.5. příslušného kalendářního roku (datum splatnosti zůstává stejné, jaké bylo). 

Způsob úhrady 

Úhradu bude možné provést v hotovosti nebo kartou na pokladně Městského úřadu Luby nebo 
převodem na účet. 

Kdo je plátcem poplatku 

Plátcem místního poplatku jsou společenství vlastníků jednotek (SVJ) nebo vlastník nemovitosti – 
rodinného, bytového domu, či objektu určeného k rekreaci. V městských bytech se poplatek včlení do 
záloh a nájemného za byt. 

Jak a kdy se přihlásit k místnímu poplatku 

Plátce poplatku je povinen přihlásit se k místnímu poplatku nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy nabyl 
postavení plátce poplatku (aktuálně do 15.1.2023). K tomuto účelu lze využít formulář „Přihlášení 
k místnímu poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci“. 
Ohlášení lze provést osobně, písemně nebo datovou zprávou, která je opatřena uznávaným 
elektronickým podpisem, nebo která je odeslána prostřednictvím datové schránky. 

Jak a kdy lze provést změny 

Změny v objemu nádoby a/nebo frekvence vývozu, je nutné nahlásit nejpozději do 10. dne v měsíci, 
s účinností od 1. dne následujícího kalendářního měsíce. Změnu je možné provést maximálně 2 x za 
kalendářní rok. 
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Informace Bytového hospodářství města Luby 

V souvislosti se zásadní změnou v systému odpadového hospodářství v Lubech dojde od ledna 2023 také 
ke změně plateb za svoz odpadu ve všech panelových domech a také ostatních bytových domech BH. 
Podstatou je to, že od ledna 2023 přibude do nájmu nová položka, a to záloha za odpad. Zálohy budou 
stanoveny částkou v rozmezí 55-65 Kč na osobu a měsíc. Začátkem prosince (nejpozději do 10.12.2022) 
obdrží každý nájemník městského bytu nové oznámení o výši nájemného platné od ledna 2023.  
Velkou výhodou bude to, že v květnu nebudete muset platit sami celé částky za svoz odpadu. V žádném 
případě se nejedná o navýšení celkových poplatků za odpady. Nádob na směsný odpad bude zřejmě méně, 
ale všude přibydou nádoby na tříděný odpad. Tímto žádáme všechny nájemníky, aby řádně třídili veškerý 
odpad a tím zamezili přeplňování nádob na směsný odpad.  
Žádáme Vás, abyste si včas zajistili aktuální trvalé příkazy, popřípadě upravili stanovené limity 
u bankovních ústavů. Jan Pěnkava, vedoucí BH Luby 

Svatomartinská oslava 

Listopadová Svatomartinská oslava v kulturním domě proběhla oproti loňsku naštěstí bez omezení. Do 
průvodu v čele s Martinem na koni i tentokráte přišlo 
mnoho lidí. Po příchodu do MKS šly děti rovnou do 
kinosálu, kde v 18:00 začalo divadlo o čarodějnici 
Petraně. Petra Mošovská, herečka divadla Elf, si 
dokázala děti podmanit a svým výkonem naprosto 
strhnout. Souběžně na hlavním sále vystoupil 
pěvecký sbor Luběnky. Následovala cimbálová 
muzika Michala Horsáka – kapela, která u nás hraje 
již od prvního ročníku Svatomartinského posvícení 
a každoročně se ráda vrací. Repertoár mají pestrý, od 
lidových písní až po předělávky nejznámějších 
melodií, a to jak z rockové, tak i z popové oblasti. Na 
své si tedy přišel úplně každý. Vína, jídla i sladkých 
laskominek bylo dostatek. Vestibul byl plný 

S kým místní poplatek řešit 
Městský úřad Luby, 2. patro, odbor finanční, místní poplatky. Tel: 354229414 
e-mail: merhoutova@mestoluby.cz  
Jaké doklady je nutné mít s sebou 

Průkaz totožnosti, doklad prokazující oprávnění jednat jménem plátce (smlouva, plná moc). 

Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici 
Před návštěvou je možné vyplnit formulář „Přihlášení k místnímu poplatku za odkládání komunálního 
odpadu z nemovité věci“ a v případě zastupování vlastníka „Plná moc“, které jsou k dispozici na webu 
města Luby 
Elektronická služba, kterou lze využít 
V případě ohlášení datovou zprávou na elektronickou adresu: merhoutova@mestoluby.cz, musí být 
tato datová zpráva opatřena uznávaným elektronickým podpisem. 
Nebo lze ohlášení odeslat prostřednictvím datové schránky ID:  wvebcww 
Podle kterého právního předpisu se postupuje 
Zákon č. 565/1990Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů 
Zákon č. 280/2009Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů 
Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci 
č. 1/2022. 
Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností 
Pokud nebude splněna povinnost nepeněžité povahy (např. ohlašovací povinnost), může správce 
poplatku uložit pokutu. 
Včas neodvedené poplatky nebo část poplatků může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek. 
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úžasných dekoračních předmětů manželů 
Bartošových, připraveny měli i tvořivé dílničky pro 
děti. Svatomartinskou lehce po jedné hodině noční 
zakončil diskem DJ Miro Nový.  

Všem zúčastněným, jež přiložili ruku k dílu, patří 
velké díky. Za vyzdvihnutí ale nejvíce stojí práce 
s koněm. Proto rovněž děkuji paní Zelinkové 
a jejímu týmu z Golden River Ranch z Mlýnku 
u Nového Kostela.     

Golden River Ranch najdete v obci Mlýnek u Nového Kostela, 
v krásné krajině nedaleko města Luby v okrese Cheb. Můžete se zde 
ubytovat ve srubu a užít si vyjížďky do malebné podkrušnohorské 
přírody na koních. Pokročilí jezdci i bez doprovodu. Jízdy pro nejmenší 
s doprovodem s rodiči nebo instruktory. Možnost oslav, svateb nebo jen 

strávit příjemné chvíle s našimi zvířátky. 

Příjemné prožití svátků vánočních a do nového roku hodně sil, elánu a úspěchů. 

Kuchtová Michaela, vedoucí MKS 

Vítání nových občánků 

V sobotu 26. listopadu proběhlo na lubské radnici vítání nových 
občánků města. Na úvod slavnosti zarecitovaly básničku děti 
z naší mateřské školy pod vedením paní ředitelky. 

Následně po představení dětí a proslovu starosty města, byli 
rodiče vyzváni, aby se podepsali do pamětní knihy města. 
Maminky dostaly květinu, tatínkové pamětní list a novým 
občánkům předaly hračku přítomné děti z mateřské školy.  

Přivítány byly tyto děti: 

• v 10:00 Klára Veselá, Šárka a Monika Postolkovi, 
Sára Franclová, Dominik Jankovsky a Ellen Kohútová 
• v 10:30 Dominik Oldřich Demeter, Rozálie Svatošová, 
Jan Pospíchal, Matěj Glazer a Claudie Brožová. 

Novým občánkům města přeji hodně zdraví a štěstí do života 
a jejich rodičům, aby jim jejich ratolesti dělaly jen samou radost. 

Ing. Vladimír Vorm, starosta města 
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Fyzika lidského tělaFyzika lidského tělaFyzika lidského tělaFyzika lidského těla    
Dne 17.10.2022 jsme společně s pány Chárou a Pecháčkem jeli do Gymnázia v Chebu. Sraz byl v 7.15 hod. 
na lubském nádraží. Všichni jsme se sešli. 
Když jsme došli na přednášku Fyzika lidského těla, pohodlně jsme se usadili a čekali na ostatní třídy 
z Chebu a okolí. Zajímavě přednášel pan profesor z Brna, často si vybíral dobrovolníky, kteří mu 
s předváděním pomáhali. Mě nejvíce zaujal pokus s balónkem. Učitel měl desku se zatlučenými hřebíky, 
nafouklý balónek na ně položil a on nepraskl, kdežto když vzal jehlu – balónek praskl. Bum! Uteklo to jako 
voda a my jsme z gymnázia odcházeli. 
Zbyl nám čas i na rozchod v okolí náměstí. Všichni se rozběhli. Děti měly samé lahůdky. Když jsme se 
vrátili na vlakové nádraží, sedli jsme si a cestou se pobavili. Výlet byl super a už se těším na další. 

Nika Šejbová, 7.B, ZŠ Luby 
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Pečovatelská služba v Lubech 

Pečovatelská služba ve městě Luby působí od 
1. 9. 2019. Posláním této pečovatelské služby je, 

poskytovat služby tak, aby klienti mohli co nejdéle 
žít ve svém přirozeném prostředí, ve svých 

domovech dle svých zvyklostí. 
Laskavou péčí naše pečovatelky pomáhají klientům 

zmírnit jejich potíže plynoucí ze stáří, nemoci či 

postižení a umožňují jim tak, zachovat si co nejvyšší 

míru soběstačnosti, posilovat sebevědomí každého 

jednotlivce a ctít důstojnost a individuální potřeby 

každé osobnosti. 

Potřebujete někoho, kdo vám pomůže s nákupem, 

úklidem domácnosti, praním prádla, chcete doprovodit 

nebo odvézt k lékaři, nemá vám kdo uvařit nebo zajistit 

teplý oběd, necítíte se bezpečně při provádění osobní hygieny, máte obavu, že upadnete, v tom případě 

neváhejte a kontaktujte naši pečovatelskou službu na tel. číslech: 734 389 745 vedoucí služby p. Račko 

Libor, nebo 733 778 321 sociální pracovnice s. Slivoňová Petra. Naše Pečovatelská služba organizace 

Pomoc v nouzi o.p.s a její pečovatelky vám rádi pomůžou. 

Sociální pracovnice Petra Slivoňová 

Úsporný příběh (jednoslabičná slova) 
Byl den, kdy jsem šel do vsi u dvou řek. U vsi stál Řek, a ten Řek mi řek, že mu mám dát pár knih. A já mu 

řek, že teď ne. Ve vsi byl bar a u něj Rus. Ten Rus měl zbraň a psa. Též tam byl dům a u něj muž. A ten 

muž mi řek: „Ten Rus, on krad." Pak jsem šel tam, kde stál Rus. Když mě Rus zřel, zved zbraň a prásk. Dal 

jsem se na běh. Když jsem byl ze vsi ven, řek jsem si, že bych rád šel do vsi u tří řek. A tak jsem šel. 

Michal Santo, 6. třída 
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Toto je jízdní řád 
ČD, platný od 

 

11. prosince 2022 

Luby - Cheb  
 x  x  x xx   x  
Luby - odjezd 4.39 5.42 7.29 10.38 12.38 13.22 15.20 16.53 18.50 20.49 
Cheb - příjezd 5.15 6.18 8.05 11.14 13.14 13.58  15.56 17.29 19.26 21.25 
  

Cheb - Luby  
  x  x xx   x  x 

Cheb - odjezd 5.01 6.43 9.57 11.57 12.41 14.42 16.14 18.01 19.59 23.05 
Luby - příjezd 5.38 7.19 10.33 12.33 13.17 15.17 16.50 18.37 20.35 23.41 

Spoje, označené x, jezdí jen v pracovní dny;   spoje, označené xx, nejezdí v pracovní dny. 
 
V jízdním řádu nastalo několik změn, ranní a dopolední spoje jsou téměř stejné. K větším posunům došlo 

u odpoledních a večerních spojů (např. z Lubů 17.05, nyní 16.53, z Lubů 19.05. nyní 18.50). Časové 
posuny platí i pro odjezdy z Chebu (odjezd 18.11. nyní 18.01, odjezd 22.57, nyní 23.05). 

 

Kdyby tisíc klarinetů 
Československý celovečerní filmový muzikál z roku 1964, jehož předchůdcem byla stejnojmenná divadelní hra 
napsaná v roce 1958 Jiřím Suchým a Ivanem Vyskočilem a zhudebněna Jiřím Šlitrem, zhlédli žáci 2. stupně 
v Západočeském divadle v Chebu.  

25. říjen byl dnem, kdy se naši žáci v letošním školním roce dostali 
poprvé do divadla. A že se bylo na co dívat. Nastudování „Klarinetů“ se 
dle tvůrců odehrává v roce 1964. V úvodu příběhu politický vězeň utíká 
z pracovního lágru v západočeském Jáchymově. Útěk se mu nakonec 
podaří.  
Všechny písničky (pro starší generaci velice známy) jsou i po téměř 
60 letech jejich vzniku krásně zpěvné, navíc ožily nečekaně ostrým 
protiválečným apelem. Hity typů: Babetta, Dotýkat se hvězd, Choď po 
špičkách, Tak, abyste věděla, Tereza, Motýl… prostě nádhera, kterou 
jsem si já (narozená v 60.tých letech) zpívala společně s herci. 
V muzikálu herce doprovázela živá kapela Big Band z Karlových Varů. 

O dramatu se bavím hlavně s žáky 9. třídy. I o repertoáru Divadla Semafor jsme hovořili. Ačkoli jsem 
deváťákům nabídla v rámci výuky zhlédnutí muzikálu „Kdyby tisíc klarinetů“, do divadla se mně přihlásili 
pouze 4 žáci. Na rozdíl od jejich mladších 
„kolegů“.  
Holt, někteří dnešní mladí by chtěli studovat jen 
naoko. O nic se nezajímají. Jejich škoda! 
Doufám jen, že brzy sami zjistí, na co mají 
(resp. nemají) a raději se budou hlásit na učební 
obory. 
30. 11. žáky 2. stupně čeká návštěva muzikálu 
v ZDCH s názvem „Chyť mě, jestli na to máš.“ 
Po posledním zjištění, že deváťáci nemají 
o divadlo zájem, jsem účast na představení 
nabídla šesťákům. Z 21 dětí 6. třídy se do 
divadla přihlásilo 19, včetně dvou ukrajinských 
chlapců. PaedDr. Lenka Grocká 
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Prodej vstupenek přímo na místě půl hodiny před projekcí. Změna programu vyhrazena. 
 

Nejlepší zážitek se školou! Jak ve vesmíru! 
Jen jsme vystoupili z autobusu u gymnázia, ujal se nás pan ředitel a zároveň hvězdář. Nejdříve jsme se 

v budově zorientovali a pak jsme slyšeli vyprávění o vesmíru. To jsem netušila, kolik toho ještě nevím. 

Nakonec jsme skončili ve hvězdném sále planetária. To byla nádhera! Sedli jsme si do křesel, setmělo se 

a viděli jsme hvězdy, Slunce, naší Zemi a další planety. Pochopili jsme zatmění Slunce. Nakonec jsme 

slyšeli vyprávění o různých souhvězdích a hledali je na obloze, např. Orion, Delfín, Podzimní čtverec nebo 

Letní trojúhelník.  

Jsem velice ráda, že nás pan učitel Chára na tento výlet vzal. Doporučila bych ho každému. Přestože mě 

vesmír moc nezajímá, toto bylo úžasné, krásné a ráda bych se tam ještě někdy podívala. 

Barbora Wernerová. 6. ročník, ZŠ Luby 

Kino Luby   -  Prosinec 2022  
 Neděle 4.12. 15:00    Mimoni 2: Padouch přichází 

V sedmdesátých letech je Gru dvanáctiletý kluk, který sní být mistrem zločinu. Jak to tedy vše začalo, se 
dozvíte právě teď. 
 USA - 88 min. přístupný vstupné 50,- Kč 

 Neděle 4.12. 18:00    Jurský svět: Nadvláda 

Příběh se odehrává čtyři roky po zániku ostrova Isla Nubar, původního domova oživlých jurských tvorů. Ti se 
mezitím začali kontrolovaně i nekontrolovaně rozmnožovat a v důsledku toho jsme si museli zvyknout na 
jejich přítomnost v našem ekosystému, i na to, že už patrně nestojíme na vrcholu potravního řetězce. 

USA – 147 min. přístupný od 12 let vstupné 70,- Kč 

    
Neděle 11.12. 15:00 Mrňouskové: Daleko od domova 

Animované dobrodružství malé berušky a jejích rodičů, kteří se vydávají na dobrodružnou cestu, aby zachránili 
své dítě, které uvízne v kartonové krabici a je posláno do Karibiku. 
 FR– 90 min. přístupný  vstupné 50,- Kč 

 Neděle 11.12. 18:00   Grand Prix 

Komedie Jana Prušinovského (Most!, Okresní přebor) vypráví o dvou bratrancích milujících auta 
a kriminálníkovi, který je rád krade. Hrají: K. Hádek, A. Kameníková a další. 

ČR – 107 min. přístupný od 12 let vstupné 100,- Kč 

 Středa 14.12. 18:00  Hodně štěstí, pane Veliký 

Nancy (Emma Thompson) se rozhodne prohloubit své zkušenosti v oblasti sexu.  Namísto čtení ženských 
časopisů a studování odborné literatury se rozhodne pro podstatně rychlejší a jednodušší formu vzdělávání 
v tomto oboru a objedná si služby zkušeného profesionála (v původním znění s titulky). 

 GB – 97 min. přístupný od 15 let vstupné 70,- Kč 

 Neděle 18.12. 15:00   Kubík a Šroubík 

Vydejte se s kamarády Kubíkem a Šroubíkem na jejich první velká dobrodružství. Kubík je přirozený vůdcem 
této dvojice, ale jeho rozhodnutí občas nejsou správná. Šroubík je naopak hravý a vždycky se dostane do 
maléru. 

PL – 71 min. přístupný vstupné 50,- Kč 

 Neděle 18.12. 18:00   Za vším hledej ženu 

Vztahová komedie s Hanou Vagnerovou, Terezou Krippnerovou, Betkou Staňkovou, Markem Vašutem, 
Markem Němcem, Zlatou Adamovskou, Danielou Kolářovou a Igorem Orozovičem. 

ČR – 105 min. přístupný od 12 let vstupné 100,- Kč 
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Advent a Vánoce 

v kostele sv. Ondřeje 
Pátek 2. prosince 17:00  - Adorace + bohoslužba 

Sobota 17. prosince 15:00  -  Zpovídání na faře 

Sobota 24. prosince 16:00  -  Vánoční Vigilie, mše svatá 
  s koledami pro rodiny a děti. 
Neděle 25. prosince 11:30  -  Boží hod vánoční 

Pondělí 26. prosince 15:00  -  Koncert LUBĚNKY 

Pátek 30. prosince 16:00  -  Svaté Rodiny – mše sv. 

Neděle 1. ledna 11:30  -  Panny Marie, Matky Boží, 
  Nový rok - mše svatá 

Neděle 8. ledna 11:30  -  Svátek Křtu Páně + žehnání darů 
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Společenská kronika 
V měsíci prosinci 2022 oslaví 
významné životní výročí tito občané 
města Luby:  

Pavlíček Marcel 
Duršpek Miroslav 
Bublová Kamila 
Taucová Jarmila 
Břicháček Karel 
Kabaluková Viktorie 
Pekárek František 
Štol Jiří 
Květoň Jiří 
Stehlicová Maria 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!  
 

HumorHumorHumorHumor    
Byly Vánoce a soudce byl v příjemné náladě. 
Zeptal se předvedeného muže: „Za co jste tady?” 
„Za předčasné vánoční nákupy.” 
„To přece není žádný přestupek. Jak brzy jste 
nakupoval?” 
„Dvě hodiny před začátkem otvírací doby.” 

SPOLEČNOST AKORD KVINT PŘIJME 

BRIGÁDNÍKA 

NA CELOROČNÍ ÚDRŽBU ZAHRADY 

(vhodné například pro aktivní důchodce) 

V zimních měsících: úklid sněhu. 

V ostatních měsících: sekání trávy, 

hrabání listí, zalévání apod. 

Rozsah práce: 10 – 15 hodin měsíčně. 

Podrobnější informace na telefonním čísle: 

604 732 026 

nebo v sídle společnosti: 

Chebská 378, Luby 

 

PLYNOSERVIS 
voda-topení-plyn 

 

Martin Forrai 
 

• opravy, montáže, servis plynových kotlů, 

topidel, karem a ohříváků vody různých 

typů a značek 

• pravidelné prohlídky, revize, čištění 

plynových spotřebičů  

• opravy a údržba plynových spotřebičů 

a jejich uvádění do provozu 

• kontroly úniku plynu, měření emisí  

 

Kontakt: 

Martin Forrai 

tel.: 724 349 306, e-mail: forrai@volny.cz 

Palackého 1399/70, 358 01 Kraslice 

 

Inzerce 
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Tipy z knihovny 
Mélisa Da Costa: Adresa naděje. 
Je to kniha, příběh, který dává naději. Dává návod, jak získat naději. A nejen lidem, kteří psychicky trpí po ztrátě 

blízké osoby. Mohla by být i návodem lidem, kteří mají psychické problémy. Pomalu, opatrně, po krůčcích zpátky 

k životu... 

Abby Jimenez: Jenom kamarádi 

Silný příběh o pocitech ženy, která má problémy s neplodností a její vysněný muž chce počít rodinu početnou 

nejméně jako fotbalový tým. To ale ještě neví, co mu hlavní hrdinka tají (a že to trvá pěkně dlouho)... 

Druhá dějová linka sleduje její nejlepší kamarádku a jejího budoucího manžela, které potká nečekaná událost... 

Kniha je napínavá, s nečekanými zvraty, smutná a zároveň plná humoru a lásky. Té pravé.  

Barry Eisler: Boží oko. 

Skvělý příběh, který se výborně četl. Akční, hodně napínavý, jen málo předvídatelný a zároveň docela děsivý, jestli 

opravdu systémy jako Boží oko / ucho / mozek existují. 

Pokud vás baví špionážní příběhy, vhled do zákulisí tajných či zpravodajských služeb, pak si tohle rozhodně přečtěte. 

Spousta věcí je inspirována skutečnými lidmi a událostmi. A určitě se po přečtení budete jinak dívat na všechny ty 

"chytré" věci, které nás denně obklopují. 

Daphne du Mairier: Hospoda Jamajka. 

Romantický příběh, odehrávající se v Anglii v prvé polovině 19. století, vypráví o energické a odvážné dívce, která 

se vlivem neblahých životních okolností octne přímo v hnízdě nebezpečných námořních lupičů. 

Tove Alsterdal: Podej mi ruku. 

Nepřehnané, dobře promyšlené a propojené, dobře napsané. Má to myšlenku a děj překračující běžný thriller, kde se 

to mnohdy hemží hororovými scénkami, malou uvěřitelností a vysokým počtem mrtvol. Základ opřený o skutečnosti 

v Argentině roku 1976-1982, kdy se projevovaly snahy o svržení diktátorského režimu, které tvrdě potírala vojenská 

junta. Knihovnice V. Tomanová 

 

Nabízíme zakoupení dárkových poukazů na tejpy a masáže. 
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Policie České republiky – KŘP Karlovarského kraje 

Policie Karlovarského kraje vytvořila projekt 
na domácí násilí 
KARLOVARSKÝ KRAJ – Bezpečně doma.  

 

Tak jako každý rok vytvořili policisté z oddělení tisku a prevence Krajského ředitelství policie 

Karlovarského kraje nový projekt financovaný z rezortního Programu Ministerstva vnitra v oblasti prevence 

kriminality. Jednou z hlavních priorit bylo řešení 

problému násilí v rodinách, ke kterému vzhledem 

k dlouhodobé sociální izolaci dětí, „home office“, 

distanční výuce a oslabování sociálních vazeb vlivem 

protikoronavirových opatření mohlo v tomto období 

docházet. 

Nejběžnějším úkazem je násilí mezi rodiči, jehož jsou děti 

bohužel často svědky. Určitá část rodičů však vykazuje 

známky násilí i vůči dětem. 

Děti pak vyrůstají v toxickém prostředí s domněnkou, že 

se jedná o běžný stav – tedy, že je toto jednání „normální“. 

Tento vzorec a problémy s tím spojené si pak s sebou 

nesou dál do života ať už v podobě agresorů, obětí či jako ti, kteří jsou násilím „poznamenaní“. 

Poznamenaní v tom slova smyslu, že si vytváří obrazce 

a hodnoty, které se v budoucnu mohou projevit jako 

problémy v chápání okolního světa, lidí v něm a sebe 

sama. 

Proto oddělení tisku a prevence vytvořilo projekt s názvem 

„Bezpečně doma“, který cílí na žáky prvního stupně 

základních škol, a snaží se dětem nastínit, jak takové násilí 

může probíhat, jak ho poznat, a především jak se proti 

němu bránit. 

Děti v rámci jedné vyučovací hodiny s preventistou 

pracují ve vytvořeném komiksovém pracovním sešitu, kde 

se setkávají s příběhem hocha, který domácí násilí zažil. 

Ten navíc děti provází celým pracovním sešitem, a prostřednictvím plnění úkolů a vyplňování cvičení 

dětem předává své poznatky. Policejní preventista pracuje celou dobu s dětmi a předává jim i vzhledem ke 

své pracovní pozici své zkušenosti, které se s pracovním sešitem pojí. Na konci přednášky dostává každá 

třída navíc svůj „plakát první pomoci“, který si děti mohou umístit ve třídě na nástěnku, a na kterém jsou 

uvedeny základní rady, telefonní čísla a informace, co 

dělat v případě, když děti trápí, co se děje doma „za 

zavřenými dveřmi“. 

Dětem je vysvětlováno, že doma bychom se měli cítit 

bezpečně – měli bychom se sem uchylovat před náročným 

okolním světem. V opačném případě je potřeba o tom začít 

mluvit a situaci řešit co nejdříve. Projekt „bezpečně doma“ 

byl doposud předveden již v desítkách škol 

v Karlovarském kraji a setkal se s úspěšným ohlasem. 

Přednášky budou ve školách probíhat i nadále po celý 

školní rok. 
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Druháci a třeťáci v divadle 

Léto skončilo. My školou povinní jsme již měli za sebou dva měsíce školní docházky. Abychom si ji, druháci 

a třeťáci, zpříjemnili, v pondělí 31. října jsme jeli do chebského divadla. 

Divadelní show tří herců nám představilo K. J. Erbena a několik vybraných pohádek z jeho rozsáhlé tvorby. Po 

seznámení s tímto spisovatelem následoval příběh Almužna, poté Dobře tak, že je smrtka na světě a poslední příběh 

Otesánek. 

Všechny děti byly nadšeny, neboť herci očekávali odezvu a spolupráci z publika, té se jim od nás hojně dostávalo. 

Představení nenechalo jediného diváka se nudit. Bylo zábavné, poučné, dynamické, plné zvratů. 

Všichni jsme reagovali spontánně, a to napovídáním, smíchem i slzičkami strachu. 

Hodina divadelního představení utekla velmi rychle a nastal čas na cestu zpět do školních lavic. 

Motor autobusu tiše předl a uvnitř to hučelo jako v úle. To jsme si my, pasažéři, jeden přes 

druhého vyprávěli o svých pocitech z divadla. 

Když jsme usedli na svá místa ve třídách, nakreslili jsme obrázky z pohádek, které jsme právě 

viděli. Nejčastěji jsme ztvárnili smrtku z „Dobře tak, že je smrt na světě“. Jen málokterý z nás 

přiznal, že se právě této postavy bál. Ale při výtvarném ztvárnění jsme byli všichni stateční a ze 

smrtky si „utahovali“. 

Společná divadelní akce se nám velmi líbila a těšíme se na další. 

Žáci druhé a třetí třídy ZŠ 
  

Voda je cenná… 
A proto má svou cenu. 
 

Voda je život, je jí všude dost, a přesto čím dál méně. 
Produktem číslo 1 pro veškerou naši činnost. 
Tekutina číslo 1, a MY Vám jí dodáme až do vašich domovů na dosah. 
za zlomek ceny v porovnání s balenou vodou v nejvyšší kvalitě. 
Zajistit tento cenný dar pro vaše využití v nejvyšší kvalitě 24h denně po 365 dní 
v roce vyžaduje velké úsilí, investice a nepřetržitou péči. 

Proto má pitná voda svou cenu! 
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Zprávy ze zastupitelstva 
Přítomni: pp. Holiš, Kašová, Mlčoch, Pecháčková, Riedl, Senajová, Vargová, Vorm, Werner. 

♦ Zasedání zastupitelstva města zahájil a řídil starosta města pan Ing. Vladimír Vorm.  
Předsedající Ing. Vladimír Vorm vyzval člena zastupitelstva pana Otakara Mlčocha, který nebyl přítomen na 
ustavujícím zasedání ZM, ke složení slibu. Pan Mlčoch neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou, složil slib 
dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, v souladu s ustanovením § 69 odst. 2) a 3) 
tohoto zákona. 
Pan starosta navrhl program jednání, nikdo nenavrhl doplnění programu a zastupitelé schválili navržený program. 

Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ Pan starosta navrhl, aby zastupitelstvo města zřídilo tyto výbory:  

Výbor školství, mládeže a tělovýchovy 
Sociální výbor 
Bytový výbor 

♦ Za předsedu výboru školství, mládeže a tělovýchovy navrhl pan starosta pana Petra Wernera, za členy Mgr. Petra 
Plzáka, Gabrielu Ptáčkovou, Miloslava Rumla, Lukáše Balhara, Lenku Senajovou, Otakara Mlčocha a Tomáše 
Skálu. Přítomní zastupitelé schválili pana Petra Wernera do funkce předsedy výboru mládeže, školství 
a tělovýchovy a Gabrielu Ptáčkovou, Petra Plzáka, Miloslava Rumla, Lukáše Balhara, Lenku Senajovou, Otakara 
Mlčocha a Tomáše Skálu do funkce členů tohoto výboru. 
Členové výborů, kteří nejsou členy ZM budou odměňováni pravidelně, vždy v následujícím měsíci po 
uskutečněném jednání (dosud to bylo 1x za rok). Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0  

♦ Na předsedu sociálního výboru byla navržena paní Michaela Kašová, za členy paní Naděžda Vargová, Lenka 
Senajová a Michaela Pecháčková. Navržené složení sociálního výboru přítomní členové ZM schválili. 

Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0  

♦ Na předsedu bytového výboru byl navržen pan Petr Riedl, na členy tohoto výboru pan Petr Šejba, Michaela 
Kašová, Petr Werner a Edita Farová, Jan Pěnkava a Štěpán František Altman. Členové ZM schválili pana Riedla 
do funkce předsedy bytového výboru a pana Šejbu, paní Kašovou, pana Wernera, paní Farovou, pana Pěnkavu 
a pana Altmana do funkce členů bytového výboru. Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0  

♦ Zastupitelstvo schválilo účast statutárního zástupce (starosty) města na valných hromadách společnosti 
Chevak, a. s. Cheb.  Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0  

♦ ZM odsouhlasilo návrh pana starosty na určení oddávacích dnů a hodin a určení osob, které jsou oprávněny k přijetí 
prohlášení o uzavření manželství v matričním obvodu Luby (všichni pro). Oddávacími dny budou všechny soboty 
od 10:00 do 14:00 hodin. Oprávněnými k uzavírání manželství byli určení pan starosta, paní místostarostka, 
zastupitel pana Petr Holiš a zastupitelky paní Michaela Kašová a paní Naděžda Vargová. 

Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0  

♦ Zastupitelstvo města určilo pana starostu Ing. Vladimíra Vorma zastupitelem pro spolupráci s pořizovatelem 
územně plánovací dokumentace pro funkční období 2022-2026, kterým je Městský úřad Cheb, odbor stavební 
a životního prostředí. Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0  

♦ Zastupitelstvo města schválilo Obecně závaznou vyhlášku města Luby č. 1/2022, o místním poplatku za odkládání 
komunálního odpadu z nemovité věci. Od 1. ledna 2023 již nebude jednotný poplatek za poplatníka (občana obce 
nebo majitele nemovitosti), ale výše poplatku bude dána velikostí nádoby a četností svozu. Plátcem poplatku bude 
vlastník nemovité věci nebo společenství vlastníků jednotek. Sazba poplatku je stanovena na 0,70 Kč za 1 l odpadu, 
splatnost poplatku je nejpozději do 31.5. příslušného kalendářního roku. Tato nová vyhláška o odpadech má snížit 
ztrátu města za celý systém za odkládání komunálního odpadu (každý rok je to 500 – 800 tis. Kč), reaguje na nové 
zákonné povinnosti snižovat množství odpadu, a dále bude vyhověno velké části nespokojených občanů, kteří 
poukazovaly na místní poplatky za odpady v okolních obcích. Po projednání zastupitelstvo města schválilo obecně 
závaznou vyhlášku č. 1/2022, o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci. 

 Výsledek hlasování: pro 5, proti 2 (Vargová, Pecháčková), zdržel se 2 (Kašová, Holiš) 

♦ Zastupitelstvo města bylo seznámeno s návrhem rozpočtového opatření rozpočtu města č. 3/2022. Zastupitelstvo 
města schválilo rozpočtové opatření rozpočtu města č. 3/2022. Předmětem tohoto rozpočtového opatření je 
navýšení příjmů i výdajů města o 4 788 169 Kč. Výdaje jsou navýšeny o 400 000 Kč pro příspěvky ZŠ a MŠ (na 
úhradu zvýšených záloh na energie) a investiční výdaje jsou navýšeny o 3 900 000 Kč. Na straně příjmů jsou 
navýšeny daňové příjmy o 3 000 000 Kč a běžné příjmy o 1 300 000 Kč. Další položkou rozpočtového opatření je 
poskytnutí dotace pro Mateřskou školu Luby od MŠMT ve výši 488 169 Kč Tyto prostředky budou 
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prostřednictvím KÚ převedeny na účet města, které je bezodkladně převede na účet mateřské školy. Tím dojde 
k navýšení příjmů i výdajů města o 488 169 Kč. Rozpočtové opatření č. 3/2022 neovlivní výši schodku rozpočtu.   

Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ ZM projednalo návrh na doplnění Strategického programu rozvoje města Luby na období 2019-2024. Změna se 
týká především rozšíření cílů v rozvojovém pilíři I. Zajištění kvality života a životního prostředí, doplněním 
o budování obnovitelných zdrojů energie. Zastupitelstvo schválilo doplnění Strategického programu rozvoje města 
Luby na období 2019-2024. 

♦ Pan starosta seznámil zastupitele s Výzvou RES+ č. 3/2022 – Komunální FVE pro malé obce. Malé obce s počtem 
obyvatel do 3 000 mohou čerpat až 75 % nákladů na pořízení fotovoltaických systémů na střechy veřejných budov 
z Modernizačního fondu. V Lubech by se tyto FVW mohly instalovat na objektu radnice a na objektech budov 
ZŠ, MŠ a ZUŠ. 
Zastupitelé schválili přípravu projektů a podání žádostí o dotaci na pořízení fotovoltaických systémů na střechy 
radnice, vybraných objektů ZŠ, MŠ a ZUŠ. Realizace projektů bude financována ze získané dotace a zbývající 
náklady budou hrazeny z rozpočtu města. Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ Zastupitelstvo města projednalo žádost pana xxxxxxx o prodej pozemku, části p. č. 56/2 (cca 50 m2) a schválilo 
záměr prodat pozemek část p. č. 56/2 (cca 50 m2) v kat. území Luby I. 

 Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ ZM projednalo žádost paní xxxxxxxxx a pana xxxxxxx o prodej pozemku za účelem výstavby rodinného domu 
a schválilo záměr prodat pozemek p. č. 954/1 (881 m2) v kat území Luby I. 

Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ Zastupitelstvo města vyhovělo žádosti pana xxxxxx o prodej pozemku pro výstavbu rodinného domu p. č. 1161/13 
(1440 m2) a schválilo záměr prodat pozemek p. č. 1161/13 (1440 m2) v kat. území Luby I. 

Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ Zastupitelé projednali žádost pana xxxxxxx o prodej pozemku a schválili záměr prodat pozemek část p. č. 168 (cca 
55 m2) v kat. území Luby I. Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ ZM projednalo žádost paní xxxxxxxx o prodej pozemku části p. č. 1201/13 (cca 315 m2) v kat. území Luby I 
a schválilo záměr prodat pozemek část. p. č. 1201/13 (cca 315 m2) v kat. území Luby I. 

Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ Zastupitelé vyhověli žádosti pana xxxxxx o prodej pozemku části p. č. 45/1 (cca 1700 m2) v kat. území Horní Luby 
a schválili záměr prodat tento pozemek. Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ Po projednání žádosti paní xxxxxxxxx o pronájem pozemku části p. č. 1891/2 (cca 260 m2) v kat. území Luby I 
schválilo zastupitelstvo města záměr pronajmout pozemek část p. č. 1891/2 (cca 260 m2) v kat. území Luby I. 

Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ Pan xxxxxx požádal ZM o pronájem pozemku části p. č. 2842 (cca 56 m2) v kat. území Luby I. Zastupitelstvo 
schválilo záměr pronajmout pozemek část p. č. 2842 (cca 56 m2) v kat. území Luby I. 

Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ Zastupitelstvo města projednalo žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu města ve výši 15 000 Kč od společnosti 
Chráněné bydlení Sokolov, z. s., a poskytnutí dotace neschválilo. 

Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ Zastupitelstvo města schválilo přijetí dotace ve výši 488 169 Kč určené pro Mateřskou školu Luby, kterou 
prostřednictvím Krajského úřadu Karlovarského kraje poskytuje Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. 
Tyto finanční prostředky město bezprostředně po obdržení převede na účet mateřské školy.  

Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ Zastupitelstvo města schválilo dohodu o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova ČR se Státním 
zemědělským intervenčním fondem, na projekt Rekonstrukce kina v Lubech v celkové výši přiznané dotace 
559 908 Kč. Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ Zastupitelé projednali žádost ředitele ZUŠ Luby pana Štěříka o souhlas s nákupem interaktivního panelu pro výuku 
hudební nauky a teoretických předmětu v ZUŠ a odsouhlasili pro ZUŠ Luby použití příspěvku ve výši 50 000 Kč 
na investici.  Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
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